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(I)opMa OLICHOYHOI'0 JIUCTA

Jlata mpoBenenus nposepku: 27 L7, 27
VuunuaTrBHAS TPYIINa, TPOBOIUBIIAS IPOBEPKY:

WH A W
%/J,EWM

Bompoc

B 1Ma/mer

Wmeetcs mu B OpraHusalvin MEHIO?

A) ma, [ist BceX BO3PACTHBIX TPYII U PEXXUMOB (QYHKITMOHUPOBAHHS
OpraHu3aIuu

’ZL

b) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX TPy

B) mer

BBIBEIICHO JTH ITUKJIMTHOE MEHIO JIUIsI O3HAKOMJICHHS POIUTENICH U JeTeit?

A) na

14

b) Her

Brisemeno au €xXeIHEBHOE MEHIO B YI[O6HOM JJISI O3BHAKOMIJICHUS pOI[HTeHCﬁ U AeTel

mecrte?

A) na

=

b) Her

B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI Oyr0A?

A) na, Mo BCeM JHSIM

.7L

b) HeTr, MeroTCsl MOBTOPHI B CMEXHBIE THU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellleHHBIe 0JIF0/1a M IPOIYKTEI?

A) na, IO BCEM THSIM

7C

b) Her, uMeroTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

COOTBCTCTByeT JIM PEIIIaMCHTHPOBAHHOC ITUKITAYHBIM MCHIO KOJIMYICCTBO IIPHUCMOB ITHIIMH

pexuMy QYHKIIMOHUPOBAHMSI OPTraHU3aIin?

A) na

-+

b) Her

EcTe 1Tt B Opranu3aiiy IprKa3s 0 CO3IaHIH M HOPsIKe paboThl OpakepaxHOU

KOMUCCHH?

A) na

i I

b) mer

Ot Bcex JIM MapTHii IPUTOTOBJICHHBIX OJIF0 CHIMaeTcst Opaxkepax?

A) na

3

b) mer

BoissBisuTiCh M (DaKThI He JOIyCKa K peanu3aluy OIr01 U IPOAYKTOB 110 pe3yJibTaTaM

paboThI OpaKepakHOH KOMUCCHH (3a IEPHOJT HE MEHee Mecsna)?

A) HEeT

=

b) na

10.

Co31aHB! JTH YCIIOBUS /ISl OPTaHU3AINH TUTAHWS IETEH ¢ y9€TOM 0COOEHHOCT
3I0POBBS (CaxapHbIil AnabeT, MUIIEeBHIe AJUIEPrin)?

U

A) na

b) mer

38

ITpoBoauTest i yOOpKa IIOMEIISHHUH TocIIe KaXI0T0 IpHeMa U1K ?

A) na

3

b) mer

5

KauecTBeHHO Jiu TpOBe/iecHa YOOpKa MOMEIIeHHUH JUTs IpHeMa ITUIM Ha MOMEHT paboTh

KOMHUCCHH?

A) na

B2

£ Y




b) mer ‘

13.

O6Hapy7KHBaJ'II/ICB JIA B TIOMELICHUAX UII TpHeMa MU HACECKOMBIC, I'PBI3YHbBI
ux )KI/ISHCIKGSITeJ'IBHOCTI/I?

" CJICABL

A) HET

7L

b) ma

14.

Co3nansl 11 yCJIOBHUS OIS CcOOIIOICHMSI AETEMHU ITPABUIT JIMIHOMN TUTHEHBI?

A) na

s

b) mer

15.

BEISBISUIACH JIH 3aMEUaHusI K COOTIONECHHIO IeThMHU TIPABAL JITIHOK TMTHCHBI?

A) Her

b) na

3

16.

BhISBISUIACH JIM IPH CPABHEHHH PEAT3yEMOTO MEHIO ¢ YTBEPIKACHHBIM MCHIO
HCKITIOYEHUS OTICTBHBIX OJIIO U3 MEHIO?

GbaxTsI

A) HET

7

b) na

17.

Vimenu i QaKThI BBIAYH JETAM OCTHIBIICH TIVIIH !

A) HET

b) na

(‘/Q//




